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Partea I (50 puncte)
Pentru intrebarile 1-5 scrieti pe lucrare litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Fien € N, n> 11 sinumerele a =vn + 2vn—1 si b =+n— 2vn — 1. Partea fractionara a
numarului % este egala cu:

2 2
a) n-1-1’ b) n—-1+1

¢) 0 d)%

2.Pe latura [BC] a triunghiului ABC se considera punctele Py, Pa,..., P14, in aceasta ordine, de la B

spre C. Ele Tmpart segmentul [BC] in 2015 segmente egale. Daca AT’S = m-AB + n-AC, atunci m este

egal cu:
403 402 401 401

3.Negatia propozitiei “ Toti suedezii sunt blonzi si au ochii albastri‘ este:
a) Exista un suedez care nu este blond si nu are ochii albastri.
b) Existd un suedez care nu este blond sau nu are ochii albastri.
¢) Niciun suedez nu este blond sau nu are ochii albastri.
d) Toti suedezii nu sunt blonzi sau nu au ochii albastri.

4.Un patrat cu latura de 10 cm este Tmpartit in 100 de patratele egale cu latura de 1cm fiecare.
Numarul total de patrate care se formeaza este egal cu:
a)275 b) 485 ¢) 2014 d) 385

5. Fie a, b € Raastfel incat [2:a—3,b+ 3] N [b—2-a,3-a+ 1] =[—1, 4]. Atunci valoarea sumei a + b
este egala cu:
a)0 b) -1 c)2 d)-3
Partea a II-a (40 puncte)
Pentru problemele 1 si 2 scrieti pe lucrare rezolvarile complete

Problema 1 (20 puncte)

Fie a, b, c € [1, +o0 ) astfel incat a-b-c = 8. Aflati cea mai mare valoare a raportului
a+b+c—a-b—b-c—c-a+7
E =
(a+b+c)®

Prof. Ionut Ivanescu, Craiova

Problema 2 (20 puncte)
Fie ABC un triunghi cu proprietatea ca triunghiul format cu medianele sale este ascutit-unghic.

Demonstrati ca se poate construi un triunghi cu Tnaltimile triunghiului ABC.
Prof. Laurentiu Panaitopol, Gazeta Matematica nr.1/2006

Timp de lucru: 2 ore 30 minute. Din oficiu: 10 puncte



BAREM DE NOTARE SI CORECTARE

Clasa a [X-a
Partea 1
1. a); 2.b);3. b; 4. d); 5. ¢)
Partea a Il-a
Problema 1
Notamx =a—120,y=b—-120, z=c—120.....cccciiiiiiiiiiiiiiiinn 4p

Aplicandsuccesivinegalitateamediilorobtinem:

(x+y+z+3)°>33xyz + 3)6 = 3(3/xyz + 1)6 > 36(2?/xyz)6 = 6%xyz.......
(x+y+z+3)° 6 xXyz 1
2T S - 7 e =
vz 2 6°, Ry Az i3)e = gort rrrrr e 4p
(a-Db-1e=1) < i, abevarbec® <, 4p
(a+b+c)® 66 (a+b+c)® 66
Cum abc=8
1
Max E=g ................................................................. 4p
Obs Max E se atinge pentru a=b=c=2
Problema 2
Fiea < b < c,atunci, my =2 my =2 mg,Sihy = hy = h,......... 4p
Triunghiul medianelor ascutitunghic implica m2 < mZ + m? ........4p
5a2 >b%+c%. 2p
.S _S S bc

ha<hb+hc,dec1;<;+2; iaua2>2b: ......................... 4p

: . .b b
Este suficient sa ardtim ci —— > ——

5 (b+c)?2

sau (b2 + c2) (b 4+ €)% = 5b2C% oo, 4p
Dar (b2 + ¢?) = 2bc iar (b+¢)? = 4bc...........oevein, 2p

Finalizare. ... 2p



